

纸上驾校

自“史上最严驾考规定”实施以来,不少朋友遭遇了驾考“挂科”与重考,为了让您顺利通过驾照考试,早日实现“汽车梦”,本刊自本期起,推出《纸上驾校》栏目,在这里,我们会与您一起来聊聊“驾考那些事儿”。
电话:65233647 邮箱:94671879@qq.com
晚报车友群:158614866

直角转弯: 看似简单 其实不然

听教练说说过关诀窍

□本刊记者 张小丽

在科目二的考试中,有人在面对半坡起步与定点停车时如临大敌,觉得直角转弯这个考试项目比较简单,可就是这看似简单的直角转弯,“绊”住的人也不少,瞧瞧下面这个曾为驾考烦恼的过来人是怎么失分的吧。

2010年,市民张女士开始练习科目二,在练习时,她觉得直角转弯非常简单,几乎次次都能顺利过关。到了科目二考试时,她遇到的第一个考试项目就是直角转弯,张女士在转弯处,车轮轧到了边线,失了分。在之后的考试项目中,张女士谨慎应对,没有再失分,终于过关。她总结道:面对直角弯,不能轻“敌”。

铭源驾校王教练点评:在驾考时,考生难免紧张,在遇到平时觉得简单的项目时,也有可能失分。张女士还算幸运,以前的驾考规定是车轮轧边线扣20分,而现在任一车轮轧边线将直接扣100分。

他说,直角转弯项目的练习,能让考生对车身宽度有个较为准确的认识,从而判断出汽车能否通过弯道。在我市的驾考考场里,直角转弯项目的弯道都是左转弯,考生容易犯下面几种错误。

诀窍一

对于普桑车来说,过直角弯的诀窍就是“角对角”(如图①),一个是前车窗上三角区的角,另一个是转弯内角,当考生驾车缓慢直线行驶到这两个角在视觉效果上重合的位置时,应立即向左打死方向盘,即可通过直角弯。

对于捷达车来说,考生在驾驶捷达车运用“角对角”方法过直角弯时,可以在脑海中想象出一个角,这个角应该比普桑车的角向后推20厘米。考生还可以看车的前鼻梁(坐在车上看到车的最前部),当考生驾车直线行驶至前鼻梁在视觉效果上超过前方黄线50厘米的地方时,向左打死方向盘,即可通过直角弯。

当然,前提是车辆与右侧边线保持三四十厘米的距离。



错误一
转弯时轧内角

直角转弯,难点就在这个弯上,轧内角的例子太多了,约70%失败的人都是败在这个地方。

错误二
轧右侧边线

在直角转弯时,车辆需要靠右侧行驶,有些考生想让车贴着右侧的边线走,结果车就轧到边线了。

诀窍二

考生在听到开始考试的提示音后,应调整汽车与右侧边线的距离,尽量让汽车与右侧边线保持三四十厘米的距离。在练习时,考生可以看驾驶座一侧雨刮器上的铆钉,通过调整方向,使其在视觉效果上贴着右侧黄线,这时,车辆与右侧边线的距离就是三四十厘米(如图②)。



提示:由于坐姿、身高不同,这些参照点未必适合所有人。考生应找到适合自己的参照点,多练几次形成路感。

奇瑞E3

举E返

节能惠民补贴 3000元 + 2000元 厂方超值让利

重磅底价 4.79万起

感恩季

CHERY

奇瑞 E3

时尚 派 活力 家 轿

买车还在杀价?奇瑞让您不用砍价,立享底价!11月1日至12月31日,奇瑞E3全系感恩重磅钜惠,尽享3+2大绑“价”底价狂欢!现在购车,不仅享3000元节能惠民补贴,更可享2000元超值让利,重磅底价史无前例,限时周期,疯抢从速!不仅如此,还有20%超低首付、30元超低月供、5年超长还款周期的E3专属金融助购计划,任您买车无忧,纵享有车生活!



激光焊接高强度一体式笼型车身



自发光双炮筒科技仪表



超大7寸影音娱乐、蓝牙通讯触控屏



TPMS胎压监测系统

详情请洽当地经销商 400-883-8888 www.chery.cn

洛阳众瑞 0379-63502299